
Dodatok č1  k IS- 36

Článok 2
Podmienky prijatia občana do Domova  sociálnych služieb

Počas mimoriadnej  situácie spôsobenej šíriacim sa ochorením Covid – 19 bude možné prijímať
nových klientov do DSS Ladomerská Vieska / ďalej poskytovateľ / od 15.06.2020.  

Preventívne  testovanie  klientov  na  COVID-19  pred  prijímaním do DSS,  ktorí  sú  liečení  pre  iné
ochorenie ako COVID-19 nebude rutinne realizované, pokiaľ nie je dôvodné podozrenie, že klient
podozrivý z nákazy, lebo bol v kontakte s laboratórne potvrdeným prípadu COVID-19, a je preto u
neho indikované laboratórne vyšetrenie. 

Klient  pri príchode do zariadenia, resp. jeho zákonný zástupca/sprevádzajúca osoba klienta vyplní na
účely  poskytovania  sociálnej  služby  v  zariadení  počas  trvania  mimoriadnej  situácie  v súvislosti
s ochorením COVID- 19,  čestné vyhlásenie o zdravotnom stave a cestovateľskej anamnéze klienta a
osôb, s ktorými je v styku / príloha č. 1 /. 

Ak je to možné a  potrebné, žiadame, aby jedného klienta pri príchode do zariadenia sprevádzala iba
jedna  osoba (rodinný  príslušník).  Pre  všetky  osoby (okrem klientov,  u  ktorých to  vzhľadom na  ich
znevýhodnenie nie je možné alebo žiadúce) platí povinnosť zabezpečiť  prekrytie horných dýchacích
ciest  (rúško,  šál,  šatka).  Poskytovateľ   v závislosti od druhu cieľovej  skupiny,  možností a schopností
klientov, ako i priestorových možností a opatrení určí, či bude umožnený vstup sprevádzajúcej osoby do
vnútorných  priestorov  zariadenia,  v  opačnom  prípade  do  vnútorných  priestorov  zariadenia  nesmú
vstúpiť ani sa v nich pohybovať sprevádzajúce osoby klientov. 

Pri  vstupe  do  zariadenia  je  nutné  zmerať  bezkontaktným  teplomerom  teplotu  každého  klienta  a
sprevádzajúcej  osoby.  V  prípade zvýšenej  teploty  alebo príznakov  respiračného ochorenia  (zvýšená
teplota –nad 37,2 °C /alebo v závislosti od zdravotného znevýhodnenia klienta, kašeľ, sekrécia z nosa)
klienta,  mu  nebude  umožnený  vstup  so  zariadenia.  Vstup  do  zariadenia  bude  tomuto  klientovi
opätovne umožnený až  po preukázaní bezinfekčnosti od jeho ošetrujúceho lekára. 

Zariadenie  zabezpečí pri vstupe do zariadenia dezinfekciu rúk alebo jednorazové rukavice pre osoby
vstupujúce  do  zariadenia.  Po  príchode  klienta  (prípadne  sprevádzajúcej  osoby)  do  zariadenia  je
potrebné zabezpečiť hygienu rúk. 

Klient neabsolvuje preventívne oddelenie od ostatných prijímateľov sociálnej služby, ale je potrebné 14
dní  pravidelne  sledovať  zdravotný  stav  klienta  so  zameraním  na  príznaky  respiračného  ochorenia.
V prípade vyskytnutia sa príznakov respiračného ochorenia alebo zvýšenej teploty klienta počas pobytu
v zariadení, zamestnanci zariadenia okamžite izolujú klienta od ostatných klientov a postupujú v súlade
s usmernením RÚVZ. 

Dodatok č.1 nadobúda platnosť a účinnosť  15.6.2020
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